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A járási rendszer kialakításával összefüggő kérdésekről 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, élve a helyi önkormányzatokról 
szóló 1990. évi LXV törvény 101 § (1) bekezdésében foglalt felterjesztési jogával, a 
Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium által közzétett járási rendszer kialakításáról szóló 
koncepcióban foglaltakkal kapcsolatban kérelmezi Biatorbágy város járási besorolásának 
módosítását a tervezetben az alábbiak szerint: 

A képviselő-testület javasolja, hogy a tervezetben szereplő 113. sorszámú, budakeszi 
járáshoz tartozó települések közül Biatorbágy, Budaörs, Herceghalom, Törökbálint 
települések részvételével és Budaörs járási székhellyel önálló járás kerüljön kialakításra, 
tekintettel arra, hogy ez a struktúra biztosítaná a biatorbágyi polgárok számára a Kormány 
1299/2011. (IX.1.) határozatában foglalt azon alapelv érvényesülését, mely az 
államigazgatási szolgáltatásokhoz történő gyors és könnyű hozzáférést és a létező 
ügyintézési helyek megőrzését szolgálja. 

Budaörs a jelzett terület legnagyobb lélekszámú települése, mely kiépült, jelenleg is működő 
infrastruktúrával rendelkezik, melyek közül a minisztériumi javaslatban szereplő települések 
legtöbbjét ma is kiszolgálja. A járások kialakításánál fontos szempont a közlekedési 
infrastruktúra, különös tekintettel a közösségi közlekedés lehetőségének figyelembe vétele. 
Biatorbágy szinte teljes lakossága nap mint nap Budaörs felé közlekedik és nemcsak útba 
ejtve a főváros felé, hanem a közigazgatási és egyéb szolgáltatásokat is itt vesz igénybe. A 
közösségi közlekedés infrastruktúrája – mind a kötött pályás mind a közúti fogalom terén – 
Budaörs irányába adottak. A jelenleg folyamatban lévő – uniós forrásból megvalósuló – 
kistérségi fejlesztések is ezen az útvonalon kerülnek megvalósításra, a NIF Zrt. részvételével. 

Fentiek alapján Biatorbágy Város Önkormányzata kérelmezi Biatorbágy, Budaörs, 
Herceghalom, Törökbálint települések részvételével és Budaörs járási székhellyel önálló járás 
kialakítását. 
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